Ministerul Educéei Nationale
Centrul Naional de Evaluarei Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI aVlll-a
Anul scolar 2017 - 2018

Matematica
Simulare
e Toatesubiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 punctedin oficiu.
e Timpul delucru efectiv estede 2 ore.
SUBIECTUL | - Pefoaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
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1. Rezultatul calcululull8- 6:(1+ 2 este egalcu ... .
. . 1
2. Numerele reale si b sunt nenulgi %:Z. Numirul 4a—-b este egal cu ... .

3. Scrigi sub forna de interval, mulmea A={XD]R| 2x-1> % este egalcu ... .

4. Perimetrul unui romb este egal @4 cm. Dac unul dintre unghiurile rombului areasura de30°,

atunci aria acestui romb este egal ...cm? .

5. In Figura 1 este reprezentat un cllBCDA'B'C'D'. Masura unghiului determinat de drepted8’
si CC' este egalcu ...°.
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6. In diagrama de mai jos este prezensilugia statistié a notelor obinute de elevii unei clase a Vlll-a
la teza de matematipe semestrul 1.

| I ® Numir de elevi

Nota4 Nota5 Nota¢ Nota7 Nota8 Nota9 Nota 10
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Conform diagramei, media notelortotute de elevii clasei a Vlll-a la teza de mateniagie semestrul |
este egalcu ... .

SUBIECTUL al Il-lea - Pefoaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
5p | 1. Deseng, pe foaia de examen, o prismreapi ABCDEF cu baza triunghiul echilatersdBC .
5p | 2. Determinai numerele naturale si y, stiind ca numarul x este primsi x+ 4y = 30.

Proki scrigi la matematis Simulare
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3. Un biciclist a parcurs un traseu in trei zilephima zi biciclistul a parcur80% din Intregul traseu, a
doua zi biciclistul a parcurs dawincimi din restul traseului, iar a treia zi a @ais ultimii 42km ai

traseului. Calcul@lungimea traseului parcurs in cele trei zile.

. 3 5 . 3 2
4, Se considérnumerele real&azx/é =+ 2 |-|5/2-Tsi b= +(/2]".
[EJE @] 30275102375+ (¥2)

a) Aratati ca a=3/3+7.

b) Calculai (a-b)***,

5. Demonstrd ca, pentru orice nudr intreg x, numiirul N = (4x+ 3)2 -2(5x-3(x+ - x( &+ 1)
este divizibil cu 5.

I[ECTUL al Il1-lea - Pefoaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
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1. In Figura 2 este reprezentat un triunghi echilateBC si puncteleD si E sunt situate pe latura
BC astfel incatBD = DE = EC =6cm.

B D E C

Figura2
a) Aratati ca perimetrul triunghiuluiABC este egal cb4cm.
b) Calculai distarta de la punctuD la latura AB.
c) Demonstré ci sin(«<DAE) < 0,4.

2. In Figura 3 este reprezentat un dreptungdhBCD cu AB=8cm si BC=6cm. Pe planul
dreptunghiului ABCD se construige perpendiculardDM pe care se considepunctul N, mijlocul
segmentuluiDM .

M

Figura3
a) Aratati ca aria dreptunghiuluiABCD este egalcu 48cnf .

b) Demonstréd ci dreaptaBM este paralélcu planul( ACN).

483

c) stiind cd unghiul dintre planel¢ ACD) si (ACN) are nisura de60°, aritati ci DM =

3
cm.
5

Prohi scrigi la matematiz Simulare
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